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OFFICIAL REPORT

s
@u \ Case Summary Report
aggm, Agency: TPD Case Number: 1709290029 Date: 10/1/2017 23:00:03
L v Last Modified: 9/29/2017 05:02:47
Incident Information

Date/Time Reported Date/Time Found Date/Time Found Officer

09/28/2017 21:15 09/28/2017 21:15 09/28/2017 21:15 (101587) REECE, MARTIKA

Incident Location

1241 N Wilmot Rd, Tucson, AZ 85712

Crime Classification (UCR)
Charge Type | Description TPD CODE FBI 0 At
1 DUINON-ACCIDENT 2104 90D Com

Alcohol, Drogs or Computers Used Location Type Premises Entered |Forced Entry | Weapons
O Aleohol [ Drugs [J Computers | PARKING LOT/GARAGE O Yes O No| 1.
Entry Exit Criminal Activity 2,

3.
Bias Motivation Bias Target Bias Circumstances Hate Group
NONE (NO BIAS)

Victim(s)
Seq.# Name Type Injuries AZ Resident (R, N or U) Ethnicity
1 INDIVIDUAL None Unknown Unknown
Name( Last, First, M) Race | Sex DOB Age
NO VICTIM [JUVENILE] NN
Address Home Phone
Employer Name/Address Business Phone
/
Victim of Crimes
1
TTY Required 1 CHOOSE "upon request’ rights in this case
1 WAIVE 'upon request’ rights in this case REQUEST/Waiver exception per A.R.S. 13-4405(B) and Section 8-386(B)

Lawful Representative (If Applicable):
Relationship to Victim:
Phone Number (If Different From Victim):

Address (If Different from Victim):

Report: r_lwlni.frx Printed by: at 10/1/2017 23:00 Pagel of 6

Reporting Officer: (101587) REECE,
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@ Agency: TPD

Case Summary Report
Case Number: 1709290029

Date: 10/1/2017 23:00:03

Last Modified: 9/29/2017 05:02:47

Offender(s)

Seq. #

1

Name Type
INDIVIDUAL

Name(Last, First, M)
ROMERO DURAZZI, MARGARITA ISABELLA

AKA

Race |Sex B
H F

Age
52

Height

Weight

Address

Home Phone

Employer Name/Address

Business Phone

Scars, Marks, Tatoos or other distinguishing features

Physical Characteristics

Suspect Details

Report: r_lwlnifrx

Reporting Officer: (101587) REECE,

Printed by: at 10/1/2017 23:00
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@ Agency: TPD

NS

C

ase Summary Report

Case Number: 1709290029 Date: 10/1/2017 23:00:04

Last Modified: 9/29/2017 05:02:47

Vehicle(s)

Seq.# | Year Color Style Make Model
VIN License Plate Type License / State License Year Owner
I | rassencercar | 2019
Status Status Date Value
NONE 09/29/2017
Vehide Notes

Assisting Officer(s)

(38876) OHARA, TERRENCE PATRICK
(39766) BONANNO, WILLIAM C

(100565) ZIEMINSKI, LAWRENCE

Report: r_lwlni.frx

Reporting Officer: (101587) REECE,

Printed by: at 10/1/2017 23:00
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OFFICIAL REPORT

(e Case Summary Report
v Agency: TPD Case Number: 1709290029 Date: 10/1/2017 23:00:04

Last Modified: 9/29/2017 05:02:47

Notes/Narratives

On 092917, I responded to the listed address reference a trespassing call. Per the call text, Margarita Romero had called to report people living on
the roof of the listed address.

Ofc. Zieminski and I parked our vehicles across the street and walked to the scene.

Upon arrival, I saw a vehicle (black 1997 Audi A4 AZ Plate CBH3073) parked in front of the listed address. As a part of my trespassing
investigation, I checked the vehicle by shining my flashlight and saw that it was occupied by a single occupant, a female wearing blue medical
scrubs, sitting in the driver seat. She appeared to be asleep and slumped over the wheel. She awoke to the bright light of my flashlight and
appeared to have slowed motor movements and heavy eyelids as she woke up. I made contact with her from the passenger side of the vehicle. She
verbally identified herself to me as Margarita Romero. Margarita had a thick tongue, slurred speech and bloodshot, watery eyes. I immediately
smelled a strong odor of intoxicants. I saw open containers of alcohol in the vehicle. Before I was able to ask any further questions, Margarita
turned the engine on (keys were already in the ignition) and began to manipulate the gear shifter. I instructed her verbally to tumn the car off and
step out of the vehicle. As she stepped outofthe vehicle, she lost her balance and fell back to the car. I immediately grabbed onto herto stop her
from becominginjured. She leaned up against the car until I was able to guide her to a seated position on the curb. I looked back into the vehicle
and located three empty Sierra Nevada Pale Ale beer bottles in plain view. I removed the keys from the ignition.

I continued to investigate the reason for the original 911 call about trespassing while waiting for additional units to assist Ofc. Zieminski and I.
Margarita advised that there is an ongoing issue with transient individuals climbing on top of the roof to sleep. She said that she called 911, left
the scene, purchased beer and then came back to the scene to wait for officers and to see if she would be able to contact the transients. She stated
that while waiting in her car, she drank two beers. Ofc. Zieminski later checked the roof and did not see anyone on the roof, however there was
evidence that someone had been on the roof at one point. Margarita continued to tell us that she—that she was not going

to be driving and missed a party she was supposed to go to. She stated tha_-and

that she was "Drunk".

Ofc. Zieminski stood by with Margarita while I went to get my patrol car #603 to bring it to the scene. I positioned my patrol car directly in front
of Margarita's car, turned on my MVR, set it to record and placed the microphone in my shirt pocket. This video was later uploaded and tagged to
this case.

I advised Margarita about Field Sobriety Tests and the reason for a DUI investigation. Margarita became upset and told me that she had called
police for help and that she "was not driving". I administered the Walk and Stand and One Leg stand FST's (see the worksheet for details).

I advised Margarita of Miranda, she told me that she understood Miranda Rights. When I asked her if she would answer my questions, she

Report: r_lwlni.frx Printed by: at 10/1/2017 23:00 Paged of 6

Reporting Officer: (101587) REECE,
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@M \ Case Summary Report
@ Agency: TPD Case Number: 1709290029 Date: 10/1/2017 23:00:04
Last Modified: 9/29/2017 05:02:47
Notes/Narratives

repeatedly said, "yes or no". I erred on the side of not asking her any further questions as she did not give me an affirmative or negative response. I

advised Margarita that she was under arrest for DUL

Margarita became belligerent and attempted to leave the scene. Ofc. Zieminski and I gently grabbed her arms and advised her that she was not free
to leave and that if she continued to try to leave, that she would be placed in handcuffs. We released her and I directed her to the front of the patrol
car. She walked to the front of my patrol carand then she tried to leave again. I grabbed her right arm and positioned it behind her back so that I
could place her into handcuffs. She resisted and pulled away from me. Because of her non-compliance, defensive resistance and inability to
balance herself, I directed her body towards the hood of my car to prevent her from falling backwards and to gain control over her. We were
positioned directly in front curb which was a trip/fall hazard because of her resistant movements. I then was able to successfully place her into
handcuffs.

Throughout my interaction with Margarita, she continued to be belligerent, called myself and other officers on scene "bitches" and needed me to
explain the reason for the DUI investigation multiple times. She told me that she was a "witch" and that she had casted bad juju onto my spirit. She
accused officers on scene of targeting her because she was a "brown woman" and made several other references to her being targeted by police for
her gender and race, even though she had called for help. She stated that this is the reason why people are taking a knee for the national anthem

and why Hispanics don't report to police when then see crime. She stated, "now I know what a black person feels like".
Ofc. Bonanno and Sgt. O'Hara responded to the scene and further assisted in the investigation. See case supplements for further details.
Ofc. Zieminski took photos of the vehicle and the empty containers.

I'located Margarita's purse which had her wallet and driver's license in it. | was able to confirm Margarita's identity by her Arizona Driver

License.

At the conclusion of the investigation, Margarita was arrested for DUI-Impaired to the Slightest Degree 28-1381A1, DUI BAC .08+ 28-1381A2,
DUI BAC .15+ 28-1382A1 and DUI BAC .20+ 28-1382A2. Margarita was cited and released to VIP taxi. Margarita removed the items that she

wished to take with her. There were no other items of value left in her car.
Rod's Towing responded to the scene and towed the vehicle away for impound. I advised TWX 100415.

NFL

Report: r_lwlni.frx Printed by: at 10/1/2017 23:00 PageSofé6

Repeorting Officer: (101587) REECE,
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@M \ Case Summary Report

& Agency: TPD Case Number: 1709290029 Date: 10/1/2017 23:00:04

1 N Last Modified: 9/29/2017 05:02:47
Notes/Continuation

Repeort: r_lwlni.frx Printed by: at 10/1/2017 23:00 Page6 of 6

Reporting Officer: (101587) REECE,
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Mail Drop 533M ADMIN PER SE/IMPLIED CONSENT AFFIDAVIT

Motor Vehicle Division

Motar Vehicle Division PO Box 2100 LE or DR Case Number —M

Phoenix AZ 85001-2100

40-5807 RO5/16  azdot.gov . Complaint Numbers Issued “ B 5 = 3 ¢ é

Charges: ﬁ ARSEQ 138‘l ﬂZS‘I 382 (728 1383 [J4-244.34 (J 13-1201 O Yes éNo While transporting hazardous material? (ARS 28 101)
013 1204 O Other Title 13, Chapter 11 charge: O Yes

[w (first.g]ddle, last, suffix) Date of Bir
GaRItH / Romero - D pazz,

Address ity
/610 &  Blecic Lbor A 3"(' [ UCSo~
On (date)___ i -2 i 17 . atitime)__ (OOYS , at (Iocati;_:n) /o?f{ [ N Whtmer

O 1| had probable cause to believe that the person named caused or was cited for an accident resulting in death or serious physical injury while driving a
motor vehicle. {State the probable cause on the lines below.)

No While operating a commercial motor vehicle? °

! had reasonable grounds to believe the person named was driving or in actual physical control of a motor vehicle while under the influence of
intoxicating liquor and/or drugs, and | plecgd the named pgrson under arr?c( J.erefor

Among the facts leading to that belief were: ok C. 1S1030 O

—T6 RA ex DU e Smas o 1hg 7 Au,o Stoen
ﬂ‘The admonitions on the back of the original copy were read to the person. Officer Initials: Sﬁf% L’A'T oS Fauwep )
O The admonitions were not read because the person was either unconscious or incapable of refusal. M&‘Sﬁb DU—
ﬁ The person submitted to 'ﬂbreath (J blood tests O. ‘q?' Qo IS [ /O~ 20‘ @ O[S'?'
Test results: (O Indicated alcohol concentration of: 0 Indicated positive for (drug) O Results not available

O The person refused to take or did not complete the tests in the following manner:

O Yes ﬂNb Did the person cause serious physical injury or death as defined in ARS 13-105 during this incident?

OFFICER CERTIFICATION | certify that the above is true and correct. | request that any hearing be held in nm . County.
Law Enforcement Officer Name Badge Number ‘ment Officer Signature
Reecc 101587
Law Enforcement Officer Agency ORI Number B forcément Officer Station
T e Haoe 10y M)
Agency Address City State |Zip
270 S Suwe [Ocse~ /7 1] 85747
Test Operator Name 3 Badge Number Tesyvat nature %
BCN ANINC( 2%, Aﬁm&a

SURRENDER OF ARIZONA DRIVER LICENSE

Pursuant to ARS 28-1321 and 28-1385, the law enforcement officer must require the surrender of all Arizona driver licenses or permits in the person's
possession. If no license or permit is attached, state reason: (J Lost (J Destroyed (J Nonresident O Other:

ORDER OF SUSPENSION Date Served Time Served
One box must be checked. 9_)_9 ./7‘2_ 02’0 5‘

O Pursuant to ARS 28-1321, your Arizona driving privilege is suspended effective 15 days from Date Served. The suspension is for 12 months, or
2 years if there is a prior implied consent refusal, within the last 84 months, on your record. This order is final unless a hearing is requested online
or in writing and received within 15 days from Date Served. This action is a result of your failure to successfully complete or refusal to submit to
tests to determine alcohol concentration or drug content. This suspension will not end until all reinstatement requirements are met including
completion of alcohol or drug screening.

Please see reverse side to request a Summary Review or Hearing.

Mmrsuant to ARS 28-1385, your Arizona driving privilege is suspended for not less than 90 consecutive days effective 15 days from Date Served. f
areview of your driver record indicates that you have completed alcohol or drug screening and are eligible for a 60-day restricted driving permit, one
will automatically be mailed to your address of record within 45 days from Date Served. This order is final unless a summary review or hearing is
requested online or in writing and received within 15 days from Date Served. This suspension is a result of tests to which you submitted. This
suspension will not end until all reinstatement requirements are met including completion of alcohol or drug screening.

— T

TEMPORARY DRIVER PERMIT — This entire form will serve as a temporary driver permit that will expire 15 days from the Date Served, However, if you
request a summary review or hearing, then this permit will remain valid until the summary review or hearing decision has been made. If your Arizona driver
license/permit is currently suspended or revoked, this permit does not authorize you to operate ,amr vehicle.

Sex We'ight i Heigh: Eyes Hair Clags Restfictions
s O i N e

Permit Not Issued Because . Llcensefugnw /

Original - Motor Vehicle Division Pink and Yellow - Ltcensee / BJLQ Law Enforcement Agency




laHGT ’ mzit'o?r\‘l):h?c?:givision A DMO ' : IQNS

PO Box 2100

Motor Vehicle Division Phoenix AZ 85001-2100 [70, DR Case Nombar
40-5807 Revised 05/16 wzg QQ Z 2
>’< Prior to reading the beiow adnionitions, | ensured the suspsct had bean placed under arrest for at least one of

the following charges: ARS 28-1381, ARS 28-1382, ARS 28-1383, ARS 4-2 34 .ARS 13-1201, ARS 13-
1204 other Tltle 13 Chap;er 11 charge X

______ wgy eeTs sl ___;_5“ 5 s AR

ADMONITIONS . -

W!ll you consent to a test or tests of: your blood breath, urine or other bodily substance for the purpose of
determmmg your alcohol concentration or drug content? Yes (ONo g - 5

READ ONLY IF THE ARRESTEE CONSENTS TO TESTING

y If the test results are not available or indicate an alcohol concentration of 0.08 or above {0.04 or above in a.
commercial vehicle) or indicate any drug defined .in-ARS 13-3401 or its méetabolite without a valid prescription,
. then your Arizona driving privilege will be suspended for not less than 90:consecut|ve days Alcohol or dmg

screening | ‘must be completed before your privilege may be reinstated. -~ " g .k e NP o

- Wilk you consent to the"tests? . OYes- ONo

A

" [Atrestes’s Comments o 3 Y T i ; )
[ - . . LS S P N

READ ONLY IF THE ARRESTEE ANSWERS NO "I;O EI'I.'H_EBA QUESTION ABOVE OR FAILS  TO.
SUCCESSFULLY COMPLETE THE TESTS '
If you do not expressly agree to testing or do not successfully complete the tests, your Arizona driving p'ri‘s?ilége
will be suspended;for 12 months, or for two years if you've fiad a prior implied-consent refusal within the last
84 months. S . b A
If the test results are not avarlable or mdlcate an-alcofiol concentration of 0.08 or abo,Ve (0.04 or above in a

commercial vehicle) or indicate any drug defined in ARS 13-3401 or its metabolite without a valld prescnpﬂon,
then your Arlzona driving privilege will be suspended for not less than 80 consecutive days.; ..

-y

x A!cohol or drug screening must be completed before your privilege may be reinstated.

Will you consent to the tests? XYes “ONo s ' -

Arrestes’s Comments } - =

If the arrestee unreasonably delays the completion of test, read the fdollowing to the arrestee:

O You are not entitled to further delay before taking the tests. Any additional delay will be considered a refusal to
submit to the tests. S s &

Will you consent to the tests? OYes INo “ b

Arrestee’s Comments

0 e -

Additiohal Comments’

b e

Officer Sjgnature

C/ A-&’»VAO 392{54







Tucson Police Department
Intoxilyzer 8000 Form " To0"

| have agreed to submit to a breath test. | understand that no sample of my breath will be preserved.

Yo estoy de acuerdo que me someteré a unas pruebas de aliento. Yo entiendo que ninguna musetra de ahento sera

preservada. Ve zgAal
_ Officer Initials 59{% § Arrestee Signature /Firme o g O
oy, 5 EXHIBIT G-1"
OPERATIONAL CHECKLIST

ARIZONA DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY
STANDARD OPERATIONAL PROCEDURE
INTOXILYZER MODEL 8000
DUPLICATE BREATH TEST

SUBJECT NAME A/\AQCNZJJ’A &Q_/zg ;DQ[QZZI oATE___9-29-)%F

AGENCY. Tucson Police Department OPERATOR __PR_ ZEZééz l

INSTRUMENT SERIAL # BO-0060S2. LOCATION___ U/ —7?5 .
casenumeer_ | 70529 02 G :
TEST RESULTS o._ 9=+ AC TME___ OIS

0.__ 2@l  Ac TME__ O SF -
0. AC TIME

Immediately preceding administration of the tgsts, subject underwent at Jeast 4 15-minute deprivatiop period:
From O !); to__ QIS by #
(Time) (Time) (Name) . (PR#)

(%4 1. Display reads “RUSH BUTTON TO START".
2. Push Start Test button,
(X 3. Follow automated instructions on instrument display.
M 4. If test record reads "Successfully Completed Test Sequence” go to step 5

%%O/WS DI.—JB

~ ¥f test record reads “Not a Successfully Completed Test Sequence”, and subject will be tested again,
remove test record and go to step 1
OR
If test recor'd reads “Not a Successfully Completed Test Sequence”, and subject will not be tested
again, go to step 5
( )6 5. Remove test record.

Note: Duplicate breath tests shall be administered at intervals of not less than 5 minutes nor more than 10 minutes
apart and the two consecutive tests shall agree within 0.020 alcohol concentration. .

DPS Form Exh G-1 (Rev 05-1)

lndependent Test Notifi catlon I Notificacion de Prueba Independiente
(Read even if arrestee refuses test)

You have the right to an independent test at your own expense. If you are released, you may obtain a breath or blood test
on your own. If you are not released, prior, to being taken to jail, you will be grven the opportunity to have a breath or blood
test done at your own expense.

Usted tiene derecho a una prueba independiente por su cuenta. Si se le deja en libertad, usted puede obtener una
prueba de aliento o de sangre por sus propios medios. Sino se le deja en libertad, antes de ser Ilevado a la carcel, sele
daralaoportunidad de hacer una prueba de aliento o de sangre por su cuenta.

Officer initials 3 97l s

For Booked Arrestees Only N
YES. | want a breath or blood test at my own expense. NO. | do not want an independent bréat or blood test.
Si. Quiero una prueba de aliento o de sangre por mi NO. No quiero una prueba independiente de aliento o de
cuenta. sangre. )
Arrestee Signature/Fimme Arrestee Signature/Firme

TPD3225 (09/06)

o
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INTGXILYZER 3000

Location: TUCSON PO

Serial Number: 80-006052

Core Yorsion: 810548

0972972017 ) #1:45:05

- e e ALt @

Stardard Loth: 1731610081

cenade—ccnnman

0AS: T. GALLEGOS 426647
TUCSON PD

Operator: 1. BONAND K39766

TUCSON PD 7

Subject: ROMERD-OURAZZ1,MRRGARITA, |
008:
Sex: eight: 165

Test gr210L Tine
fir Blank RFl+ - 01:45:45
Air Blank 0.000 01:47:13

*RF| Oetact

Not a Successfully
-Completed
Test Sequence

——

|
!

S ————

} 2.0929002%

INTOXILYZER 8020

Location: TUCSGh PO

Serial Nurber: 80-085052

Core Usrsion; 8105.48

WA ) Biz47:4i
Standard Loth: 17316i06A1

Last Changed By: 1. GRLLEGES 429847

0=3: T. GALLEGOS H28ed?

TLCSON PO

Operator: U. BONANND H39756

TUCSON PO

Subject: ROMERC-OURAZZI MECARITA,
008: H

Sex: 1cht; 1S

Test g2 Tipe

fir Blan. 0.0 0i:43%:09
Diagnostic Test Pass 01:45:46
Rir Blank 0.000 01:50:13
0.182 (3t Crex 0,101 01:50:34
Air 3lak 0.900 11:51:6¢
Sudject Test 0.197 = D513
Air Blank 0.000 01:52:09
it

Air Blank 0.000 f1:57:04
Sbjact Test 0.200 —  G1:5%:50
Air Blank 0.000 01:58:23
0.100 Cal Cek  0.100 01:8:44
Air Blank 0.000 00:5%: 14
Diagnostic Test Pass 01:93:51

Successfully
Completed

Test Sequence

Ve e
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i Mandatory Fmgerprlnt Compllance Form ’
£ % % S Imp g
b ! é; ia ',u\, fjgﬂ Fu s z
; 3 l X U/ § 0 el 5 i S é e “:'J(\.l CHRLER -e‘
) » : : . g : ¥ ; > " .'. \\ 1/:_& Y .
Qa§e Number: .. / 7 @?M 9] Q 29 jCharge: e e

¥ Citation Number: 273717 366G O Felony Offense il

b h ,/'(" On Ly g ">o’? 0T 7/ O Domestic Violence

026G AR #o

Subject's Name:

- Date of Birth: O . Title 13 (Sex Offense)

ied By B ito s 397,55 B Tite 28/(D.U.L. Offenses)
Lk e (Officer's Name and P.R))
Date Sg‘rved: i G 2899
Notice: : | \‘

“ You-have beén charged with an offense that requires you to be fingerprinted in accordance with Anzona law.
: Mzona ‘Revised ‘Statutes §41-1750 requires that all persons arrested for a felony, domestic violence, Driving Under
, tHe Influence or sex. oﬂenses must be fingerprinted. '

\Wlthln ssven (7) days of the date of this notice you must report to the Patrick K. Hardesty City of Tucson "
 Midtown Mifiti-Service Station, located at 1100 S. AWernon Way, Tueson, Arizona, On; Wednesdayq between
the hours of 8:00 a m., and 3:00 p.m. to be fingerprinted and pholograph d. It/

will not be pr : | v s
2..!&_.3____.2_9,_3.9! ke \ ' ;
g (¥ et 5 i |
\ Le han cargaéo con una ofensa que requiere que le tomen huellas digitales de awe 0 con la ley delestado de
&, , Arizona. Losjestatutos revisados (Arizona 41-1750):requiere que huellas digitals setle:tomen a todas las perspnas
fia arrestadas pdr delitos de felonias, de violencia doméstica, conguciendo bajo la mfluencia de productos téxicos, o de

‘otensas sexgale\s ‘_; ™

»

“Dentro de siéte dias de la fecha de este aviso, usted debe reportarse al Depanamemo@e Policfa de Tucson

- (Patrick Hardes ), situada al 1100 S. Alvernon Way, Tucson, Arlzona, el‘dia Miercole$S entre las horas de
8:00 a.m. y 3:00. p.m. para que le t}:men las huelias digitales.. Us debe presentar su ldpmmcadén, la cita
de corte y esta forma en relacion ‘con Ia cargals que el ofitial le orciono o no se le tomaran las huellas.
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Mandatory Fingerprint Compliance Form
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Case Number: /7 0929 0029 02/ Charge:
Citation Number: 2/3/7 364 a Felony Offense

Subject's Name: AVJ/&G Br/ é T 4 ’QMQ a Domestic Violence

O Title 13 (Sex Offense)

Date of Birth:

Served By: Ohgrano 3 7%é X Thie:B (LM, Orfonses)
(Officer’s Name and P.R.)

Date Served: 9-29-)2

Notice: -

You have been charged with an offense that requires you to be fingerprinted in accordance with Arizona law.
Arizona Revised Statutes §41-1750 requires that all persons arrested for a felony, domestic violence, Driving Under
the Influence or sex offenses must be fingerprinted.

Within seven (7) days of the date of this notice you must report to the Patrick K. Hardesty City of Tucson
Midtown Multi-Service Station, located at 1100 S. Alvernon Way, Tucson, Arizona, on Wednesdays between
the hours of 8:00 a.m. and 3:00 p.m. to be fingerprinted and photographed. |t is mandatory that you bring

identification, this form and the citation or court order that you are provided in connection with this charge
or you will not be processed.

Aviso:

Le han cargado con una ofensa que requiere que le tomen huellas digitales de acuerdo con ia ley del estado de
Arizona. Los estatutos revisados (Arizona 41-1750) requiere que huellas digitals se le tomen atodas las personas
arrestadas por delitos de felonias, de violencia doméstica, conduciendo bajo la influencia de productos tdxicos, o de
ofensas sexuales.

Dentro de slete dias de la fecha de este aviso, usted debe reportarse al Departamento de Policia de Tucson
(Patrick Hardesty), situada al 1100 S. Alvernon Way, Tucson, Arizona, el dia Miercoles entre las horas de
8:00 a.m. y 3:00 p.m. para que le tomen las huellas digitales. Usted debe presentar su identificacion, la cita
de corte y esta forma en relacion con ia carga/s que el oficial le proporciono o no se le tomaran las huellas.

ID Section Use Only

F

OR
[y ,-\r--ﬂr\lTC'

Date/Time of Printing: AS

C.S.S.Name and P.R.: oih NOT APPE/\\‘&
A ANDATED

F.S.0. Name and P.R.:

P.C.N.:

HIT O NOHIT O SID# INITIALS

White Copy:
Canary Copy:

} identification Section Pink Copy: Defendant
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Incident/Investigation Report

Agency: TPD Case Number: 1709290029 Date: 9/29/2017 19:05:04
\.
Supplement Information
Supplement Date Supplement Type Supplement Officer
09/29/2017 03:11:27 ADDITIONAL DETAILS (39766) BONANNO, WILLIAM C
Contact Name Supervising Officer
(38876) OHARA, TERRENCE PATRICK

Report: r_lwlni.frx

Reporting Officer: (39766) BONANNO,

Printed by: at 9/29/2017 19:05

Page 1 of 3



OFFICIAL REPORT
(e Incident/Investigation Report
@ Agency: TPD

Case Number: 1709290029 Date: 9/29/2017 19:05:04

Supplement Notes

BWC/ 39766
I respond to the area of 1241 North Wilmot , to assist with this investigation and arrived at approximately 0110 hours.

Shortly after arriving, I was introduced to Margarita Romero-Durazzi, by Officer Reece #101587 and told that she was under arrest for DUIL.
Margarita exhibited frequent mood swings, most of which were in the argumentative stage and she was placed into handcuffs after she attempted
to walk away from the arresting officers.

I read Margarita APS/IC, Verbatim from the ADOT form and requested a (Breath) Chemical Test. Margarita calmed down a bit at this time and
said that she understood the form and agreed to submit to the requested test.

Upon completion of a Deprivation Period, I administered the Breath Testing there at the scene. The Breath Testing resulted in a ‘Successfully
Completed Test Sequence’ Breath Strip (0.197/0.201 BrAc). It should be noted that during the start up phase, prior to the first test being
administered, an ‘RFI" was detected and the sequence aborted. I believe this to be the result of not all of the officers tuming off their portable
radios. This was corrected before the successful test’s were achieved and no other errors were detected.

After the Chemical Testing, I removed the handcuffs from Margarita and served the 90-day OOS. I reviewed the Independent Test Notification,
Fingerprint requirements and citation with Margarita, as well. Margarita was provided with copies of the paperwork, prior to her F/R.

It should also be noted that Margarita came very close to being booked for this offense while continuing to display mood swings (swearing at the
officers) and refusing to provide any way to F/R her (friend, relative, cab). Margarita ultimately agreed to pay for a cab and was released when it
arrived.

Margarita made numerous utterances and accusations during this contact. The majority if not all of our conversations and her actions were
captured on my BWC. This video should be reviewed in it's entirety and concludes shortly after Margarita finishes a cigarette and flicks the still
bumning butt onto the hood of the cab that she was getting into. The cigarette was retrieved by Sgt. O Harra #38876 and safely disposed of.

Report: r_lwlnifrx Printed by: at 9/29/2017 19:05 Page2 of 3

Reporting Officer: (39766) BONANNO,
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(e Incident/Investigation Report
@ Agency: TPD Case Number: 1709290029 Date: 9/29/2017 19:05:04

While with Margarita, I noted the following Signs of Impairment:

- R/W eyes, Droopy eyelids
- Strong odor of intoxicants
Slurred, TT speech
- Mood swings, profanity, arguing, calm

Report: r_lwIni.frx Printed by: at 9/29/2017 19:05 Page 3 of 3

Reporting Officer: (39766) BONANNO,
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@ Agency: TPD

Incident/Investigation Report
Case Number: 1709290029 Date: 10/1/2017 23:04:03

Supplement Information

Supplement Date Supplement Type Supplement Officer
09/29/2017 03:35:21 ADDITIONAL DETAILS (100565) ZIEMINSKI, LAWRENCE
Contact Name Supervising Officer

(49660) LINAMAN, BETHANY

Report: r_lwlni.frx

Reporting Officer: (100565) ZIEMINSKI,

Printed by: at 10/1/2017 23:04

Page 1 of 3
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(e Incident/Investigation Report
@ Agency: TPD

Case Number: 1709290029 Date: 10/1/2017 23:04:03

Supplement Notes

On 09/29/2017 at 0037, Ofc Reece (101587) and 1 were dispatched to 1241 N Wilmot Rd reference a trespassing call. Ms. Margarita
Romero-Durazzi had called police at 2115 to report that several homeless people were sleeping on the roof of the building.

Upon arrival, Ofc Reece and I parked our vehicles in the Trader Joes parking lot (1101 N Wilmot Rd), which is directly south of the listed address.
Oftc Reece and I approached, on foot, the parking lot of the business complex, which is on the west side of the property. There were very little
ambient light, but I could see a black sedan car parked next to the curb (not in a parking space). I informed Ofc Reece and we approached the
vehicle. Ofc Reece shined her light into the vehicle and [ saw a hispanic female in the driver’s seat. The female appeared to have been sleeping
and woken up from the light. The female slowly moved her hands towards gearshift. I saw her turn the vehicle keys, which were already in the
ignition. The vehicle started up and the female moved her hand towards the gearshift. As Ofc Reece spoke with the female, later identified as Ms.
Romero-Durazzi, 1 saw the placard on the side of the vehicle with the name "Margarita Romero Durazzi" on it. I looked into the passenger seat
and saw an open alcohol bottle (Sierra Nevada Pale Ale) on the seat. I saw an open 12-pack of Sierra Nevada Pale Ale on the passenger seat
floorboards. Ofc Reece directed Ms. Romero-Durazzi to exit the vehicle. Isaw Ms. Romero-Durazzi stand up outside the vehicle and then
immediately fall back on the side of her car. Ms. Romero-Durazzi appeared unable to stand up. She was directed to sit on the curb.

I asked Ms. Romero-Durazzi to tell me why she called the police. Ms. Romero-Durazzi said that homeless people had frequently been sleeping on
the roof, where there is a balcony area that can be accessed by jumping a fence. Ms. Romero Durazzi said that she saw several people walking up
the stairs towards the roof as she was exiting the building. She asked them what they were doing and they told her "don’t worry about it" and
"we're leaving," Ms. Romero Durazzi said she then called police. Ms. Romero-Durazzi said she went to the store and bought some beer, then
brought it back to wait for police. Iasked Ms. Romero-Durazzi what happened next. Ms. Romero Durazzi appeared to have trouble formulating
her sentences. She finally said "I had two beers and I'm drunk."

I stood by while Ofc Reece conducted Standardized Field Sobriety Tests. Iobserved that Ms, Romero-Durazzi was unable to maintain her body
position during the instructions, stepped off the line several times during the test, failed to maintain a heel-to-toe step, and did not tumn property
during the Walk and Turn test. Ms. Romero-Durrazi had a distinct sway while balancing and put her foot down several times during the One leg
Stand test.

Ms. Romero-Durazzi was very argumentative once she was told she was being arrested. She said that she was not driving the car, and therefore

Report: r_lwlni.frx Printed by: at 10/1/2017 23:04 Page 2 0f 3

Reporting Officer: (100565) ZIEMINSK],
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(e Incident/Investigation Report
@ Agency: TPD

Case Number: 1709290029 Date: 10/1/2017 23:04:03

could not be arrested. Ms. Romero Durazzi began to walk away from Ofc Reece. I placed my arm out, blocking her path. I told Ms.

Romero Durazzi that she was not free to leave. Ms. Romero Durazzi continued to try and move away fiom me, so [ grabbed her left arm while
Ofc Reece grabbed her right arm. Ms. Romero-Durazzi caimed down and we released her arms. Ofc Reece directed her to stand in front of the
patrol vehicle. After a few minutes, Ms. Romero-Durazzi walked towards the back of the vehicle and appeared to be attempted to leave the scene.
I once again grabbed herarm. I assisted Ofc Reece in placing her into handcuffs. Ms. Romero Durazzi continued to try and pull away from us
and had to be held against the vehicle hood.

I took field photos of the car. I found two more empty Sierra Nevada Pale Alebottles in the back seat. In the 12-pack box that was on the
passenger floorboard, I found a full unopened Sierra Nevada Pale Ale Bottle. I then circulated through the complex, but was unable to locate any
homeless people sleeping on the property. Isaw a white blanket on the balcony on the roof of the building, but there was nobody present. |
informed Ofc Reece that I had not found anyone on the property.

Istood by with Ofc Bonanno as he went through the DUI arrest paperwork. Ofc Bonanno removed the handcuffs from Ms. Romero Durazz after
she calmed down. She then started to escalate again, swearing at Ofc Reece and SGT Ohara (38876), who was also on scene. Before Ms.
Romero-Durazzi finished signing all her paperwork, she attempted to leave again. I placed her back in handcuffs and held on to her right armn for
most of the rest of our interaction. Ms. Romero Durazzi yelled at all the officers on the scene, claiming that she was being targeted for her race
and gender.

Once Ms. Romero Durazzi finished signing her paperwork and a taxi arrived for her, I removed her handcuffs. She continued to yell at officers,
including saying "1'm not even drunk anymore," until finally getting into the taxi and leaving the scene.

During my interaction with Ms. Romero-Durazzi, I noticed she had a strong odor of intoxicants, slurred speech, was thick-tongued, and had
trouble formulating sentences. She also had watery red eyes, exhibited mood swings with frequent bouts of crying, and had trouble with her

balance (swaying/staggering).

Zieminski 100565

Report: r_lwlni.frx Printed by: at 10/1/2017 23:04 Page 3 of 3

Reporting Officer: (100565) ZIEMINSKI,
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DUl WORKSHEET SUBJECTS NAME: %V\ _ CASE NO. \ q PAGE 1 OF 2
VEHICLE IN MOTION
STOR/ CONTAC(gr IME Reason for stop / contact Tile 28 Violations
RS SV (Al N (A

ANY OF 24 DRIVING CUES? «Drifing J\h:yl speed «Slow or failure to respand to +Failure tosigna or inconsistent  -Driving on other than roadway
‘Weaving sAlmost striking vehicle or object  Slow Speed (10+mph under officer's signds signal with action «Stopping inappropriately in

‘Weaving across lane lines «Stopping problems (too far, oo limit) *Stoppingin lane for no apparent  -Followingtooclosely response to dfficer

+Straddling a lane line short or too jerky) *Driving in opposing fanes or reason +Improper or unsafelanechange  Inapproprate or unusua

*Swerving -Accelerate ordeceleratefor no  wrang way onone way street Driving without headiights at +llegal orImproper um (oo fast, behavior (throwing, anguing, eic)
“Tuming with a wide radius apparent reason *Slow response totraffic signals  night Jerky, sharp, etc.) *Appearing to be impaired

PERSONAL CONTACT

PHYSICAL CONTROL u‘ﬁi— PERSONAL CONTACT Producing of: TSTOP CLUES | EXI

Keys? \ N Loy Tio Driver Iocauun?‘D N 4 Ucense? ¢ ? pogUce

Veticle |muon?gﬁy, NE Enginecondtion? ) Emhe?? frioo oW rydfrslial

<{ Needs ed questio

Have you been drlnklng? \/{ S f)/ Nin \//5 b pondio g

WEATHER TRAFFIC Are you inured orhunt? M\ &

sick jcations? =
LIGHTING SURFAGE Qf,’o“;,‘mf,,‘;';’{,‘,:“’ u:as:hmsv‘/\ | MOEED (e TSI W7D
Footwear removed? (Y] / N Footwear Type: §DLLS ( ZYioES oY, SAD YES g ELR@\
PRE-ARREST SCREENING / STANDARDIZED FIELD SOBRIETY TEST RosAITAL Shees oNl Teer
HORZONTAL GAZE NYSTAGMUS Certified HGN Technician | GLASSES REMOVED NA Y N | LACKOF SMOOTH| DISTINCT & SUSTAINED| ONSETOF | VERTICAL | TIME OF HGN
PURSUIT NYSTAGMUS AT NYSTAGMUS |NYSTAGMUS|
EQUAL PUPIL SIZE Y N MAXIMUM DEVIATION | PRIOR TO 45° T
RESTING NYSTAGMUS Y N
. PAROLNG  |EQUALTRACKNG Y N| Y N "On L Bak | OPT e

‘WALK AND TURN
Instruction Stage: Place your left foot on the line.  waking Stage: When | tell you to start, take nine heel-to-toe steps, turn,
Place your right foot on the line ahead of your = and take nine heel-to-toe steps back (demonstrate 3 heel-to-toe steps).
left foot, with the heel of your right footagainst ~ When you tum, keep the front foot on the line, and turn by taking a
the toe of the left. Place your arms down at  series of small steps with your other foot, like this (demonstrate). While
your sides (demonstrate). Maintain this posi-  you are walking, keep your ams at your sides, watch your feet at all
tion until | have completed the instructions. Do times, and count your steps out loud. Once you start walking, don't stop
not start to walk until told to do so. Do you until you have completed the test. Do you understand the instructions?
understand the instructions so far? Begin, and count your first step from the heel-to-toe position as “one.”

0@ not keep Barancewhils Tistening to the Instructiens MO {M \\Z, '\"\d/\ s <l ’)\»(/j
pect did not maintain the heel-to{oe W o/( v s
- N §/ 5t
Qtarts before instructions are finished 2 I<‘ 2 % \
/

Stoped while walking ’bv U ‘,_l 8 38 O e O C e O e S ...
0“‘ LYy PFELNE e K

d off the lind \(J /J«V{ & &
Used :rr:s to balance (68" or more) & Jx(\;//v/ \jﬁ D\/ ‘Q/b i P'C’i 7%‘

Incorrect number of steps

ostbalance while tuming/tumedim M

Test stopped for safety Test not pefformed

Mol mﬁaw N ey
ONE LEG STAND

Instruction Stage: Please stand with your feet together and your arms down at your sides, like this (demonstrate).
Do not start to perform the test until | tell you to do so. Do you understand the instructions so far?

approximately six inches off the ground, keeping your raised foot parallel to the
ground (demonstrate). You must keep both legs straight, keep watching the raised
foot, and keep your arms at your sides at all times. While holding this position,
count out loud in the following manner, one thousand and one, one thousand and
two, one thousand and three, until told to stop. Do you understand? Go ahead and
perform the test. (Stop after 30 seconds).

Balance & Counting Stage:  When | tell you to start, raise one leg, either leg, with the foot Q

o] )
SWGERIcowanding (&
3 ncing (distinct and noticeable) W
Used ams for balance (6" or more) eft
5 i |

Stood on right -
Test stopped for safety Test not performed
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DUI WORKSHEET SUBJECTS NAME: ‘F)D\J\W CASE NO. quq 1 PAGE 2 OF 2
MIRANDA WARNINGS Are you currently being treated by doctor or dentis?  Yes  No Whenwere youlast reated?
You have the right fo remain silent Name of docior, dentist:
Anything you say can and will be used against you in a court of law. | What are you being reated for?
You have the right to the presence of an auomey loassistyou p[urto
st and to be with you during questi if d
a7 L. g iy Takingmeddne ardrugs? Yes No Why? When?
If you cannot afford an attomey, you have the right to have an aliomey
appointed for you prior lo questoning, (When advising Juveniles and fwhat?
their parents, guardian or attomey) there is the possiility the Juvenile Amount taken?
Court will waive Its jurisdiction over you and {ouvil be Iried as an ad‘l‘l
u
o2
P A \“ES / e Disbeic? | Takensdin? | Eplepic? | Allergies? Whatype?  NA Bolheringya now?
Now having been advised of lhese rights and understanding thi Yes No N/A Yes No Yes No Yes No N/A Yes No
T, Sy When did youlast eat? What didyou eat? Anythingin your mouth? False teeh?
j Yes No
OFFCER PAYROLL NO. =
! When did you last sleep? How many hours? What day of the week is it? Actual day of the week
PEEE (0\$B7
DAT! 2 ME o is today's date? Actual date What time is it? Acual fime
DALY | DD
Where are you now? Actual locafon Were youdriving? |Where have you been? Where are you going? Where were you drinking (using dnugs)?
Whathave you been drinking (drugs have you been using)? How much? Whendid you start Did you drink (use) anything in the last hour before
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When cid youstop If so, how much?
Diinking(using)?
AT THE TIME YOU WERE DRIVING:
=DRINKING, NOT FEELING THEEFFECTS 10=FALLING DOWN DRUNK
1 2 3 4 5 6 F § 8 9 10
Do you feel any effects from the alcohol (drugs) Do you feel he alcohol you drank (drugs you used) | Driver knows status of icense? Yes No DATE/TIME OF ARREST
you have drank (used)? has affected your driving 1o the slightest degree?
Driver Stated:
SIGNS AND SYPTOMS OF IMPAIRMENT OBSERVED THROUGHOUT CONTACT
ACTIONS ABILITY TO UNDERSTAND QUESTIONS/ DIRECTIONS | BREATH | cLOTHING | cooroiNaTiON | EYES | Eace SPEECH
Belching Language barrier Alcohot: Soledby: @ Fished Confused
Poor Faint Bioad ng knees Red conjunctiva Pale Incoherent
‘% Other Moderale Dirt Staggering Other Mumbling
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w ATTITUDE Gemcalador Vorit ng Olfer BUPLS ST
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TalEwe < Cararee Excited Szreastc P Dilated Other
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We Other Other
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POST BAC QUESTIONS
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match your alcohol level, what did you actudly have to dink? think you should have driven?
NOTES: (Other tests performed, PBT results, arrestee info, statements etc.)
ARRESTEE RELEASED TO: ADDRESS ar PHONE RELEASE DATE | TIME RELEASE LOCATION scene
Attorney requested during investigation? Yes No NAME PAYROLL NO.
ARRESTING - P
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A
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ARREST REPORT [ ves
X No
1 0RI# 2 AGENCY NAME 3. ARREST # 3b CASE # 4 SFX
AZ0100300 Tucson Police Department 2017032162 1710180077 )
5 LAST,FIRST, MIDDLE NAME € ALIAS AKA
Goodblanket, Delphine Dephine B Goodblanket
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@”Q \ Case Summary Report
s Agency: TPD Case Number: 1710180077 Date: 10/18/2017 08:22:06
A v Last Modified: 10/18/2017 08:21:17
Incident Information
Date/Time Reported Date/Time Found Date/Time Found Officer
10/18/2017 03:18 10/18/2017 03:18 10/18/2017 03:18 (100625 GUTKNECHT, TRACE

Crime Classification (UCR)
Charge Type | Description TPD CODE FB1 O At

1 ASSAULT/NO INJURY - DOMESTIC VIOLENCE 0912 13B |& Com
Alcohol, Drugs or Computers Used Location Type Premises Entered |Forced Entry | Weapons
O Alkohol [ Drugs [J Computers | RESIDENCE/HOME [0 Yes[J No| 1. None
Entry Exit Criminal Activity 2.

N 3.
Bias Motivation Bias Target Bias Circumstances Hate Group
NONE (NO BIAS)
Victim(s)
Seq.# | Name Type Injuries AZ Resident (R, Nor U) | Ethnicity *
1 INDIVIDUAL None Resident Unknown

Name(Last, First, M) Race | Sex DOB Age
GOODBLANKET, JEANNE KATHRYN w F 37
Address Home Phone
Employer Name/Address Business Phone
Victim of Crimes
1

TTY Required 1 CHOOSE 'upon request’ rights in this case

1 WAIVE 'upon request’ rights in this case . REQUEST/Waiver exception per A.R.S. 13-4405(B) and Section 8-386(B)

Lawful Representative (If Applicable):
Relationship to Victim:
Phone Number (I Different From Victim):

Address (If Different from Victim):

Report: r_lwlni.frx Printed by: at 10/18/2017 08:22 Page 1 of 5

Reporting Officer: (100625) GUTKNECHT,



OFFICIAL REPORT

(e Case Summary Report
@ Agency: TPD Case Number: 1710180077 Date: 10/18/2017 08:22:06

Last Modified: 10/18/2017 08:21:17

Offender(s)

Seq. # Name Type Narme(Last, First, M)

1 INDIVIDUAL GOODBLANKET, DELPHINE
AKA Race |Sex DOB Age Height Weight
Dephine B Goodblanket o r | £ |s0a"-506" |160- 180
Address Home Phone
| (520) 834 0346
Employer Name/Address Business Phone
/1650 S RESEARCH LP TUCSON AZ 85710 (520) 547-9500

Scars, Marks, Tatoos or other distinguishing features
Tattoo, Arm, Left Jessica, ] E V; Tattoo, Back - Fairy, Butterfly

Physical Characteristics

Suspect Details

Report: r_lwlni.frx Printed by: at 10/18/2017 08:22 Page 2 of §

Reporting Officer: (100625) GUTKNECHT,
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(e Case Summary Report
@ Agency: TPD Case Number: 1710180077 Date: 10/18/2017 08:22:07

Last Modified: 10/18/2017 08:21:17

Assisting Officer(s)
(44175) HOLEWINSKI, SEAN R
(100498) KOSMIDER, MATTHEW
Report: r_lwlnifrx Printed by: at 10/18/2017 08:22 Page3of 5

Reporting Officer: (100625) GUTKNECHT,
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(R Case Summary Report
@ Agency: TPD Case Number: 1710180077 Date: 10/18/2017 08:22:07

Last Modified: 10/18/2017 08:21:17

Notes/Narratives

Jeanne Goodblanket and Delphine Goodblanket have been married since 2014 and have lived together at the listed since 2010. No one else lives at

the listed and no one else was home.

I was dispatched to-reference a domestic disturbance. Complainant, Jeanne Goodblanket, said her wife (Delphine) was drunk, spit
on her, and broke a window. There was also a rifle in the home. As I approached the house on foot I saw Delphine standing on the front porch of
the listed. I gave Delphine commands “to come here” while approaching. I heard Delphine say “oh hell no”, then run inside, and lock the door. 1
knocked and announced Tucson Police and stated I was going to kick the door in. I heard Sergeant Holewinski on the radio say Jeanne was going
to open the door. Jeanne opened the door for Tucson Police and indicated where Delphine was. I located Delphine at the end of the nearest
hallway approximately 20 feet from me. 1 saw Delphine standing with her body bladed to me with her right hand in her pocket and I could not see
her left hand. I commanded Delphine to show me her hands. Delphine continued to stand there in the same position. I withdrew my handgun and

pointed it at Delphine. Officer Kosmider took Delphine to the ground. We detained Delphine in handcuffs to her back. I helped Delphine up to her
feet and walked to my patrol car #573.

Sergeant Holewinski was on scene.

I spoke with Jeanne who reported she locked herselfin a room in her home. Jeanne had been sleeping in that room for a full week because that was
the only room with a functioning lock on the door. Jeanne had locked the door and tried to fall asleep. The lights were off and she heard Delphine
retumn home. Delphine started to knock on the door. Delphine forced the door open, which caused damage to the door. Delphine was "drunk” and
begun to argue. Jeanne told Delphineto leave multiple times, Jeanne claimed Delphine spat on her and it hit her nose. Delphine showed me a
video recording of the incident. Delphine identified her voice and identified Delphine's voice. The video was black because the room was dark,
but the audio was clear. In the video I heard Jeanne telling Delphine to leave. Delphine continued to argue. While Jeanne was speaking; in the
background I heard someone else gathering spit from the back of their throat and I heard them spit. Since Jeanne was speaking during the spitting
sound, it was reasonable to think that Delphine was the one who spit on Jeanne. I heard Jeanne tell Delphine to leave multiple more times. I had

Jeanne send the videos to my work email, but they did not go through. I contacted Jeanne to send the videos to me.
I was forced to get Delphine’s biographical information from Jeanne because Delphine refused to identify herself.

Officer Kosmider told me Delphine invoked herrights and did not want to speak about the incident. Delphine made unsolicited statements that she
was assaulted by Jeanne. Delphine claimed Jeanne kicked her in the lower back area. Delphine showed an area of her lower back area that had
some sort of bruising. The bruising did not look recent. I took field photos of Jeanne, Delphine (claimed injury to lower back area), the damaged
door, and overalls of the scene. [ collected buccal swabs of Jeanne's DNA and collected DNA from Jeanne's nose. Later I placed them into
evidence. I gave Jeanne a Vicitm's Rights form and advised her how to obtain an order of protection. Jeanne did not wish to speak with Victim

Witness and she told me she has had prior contact with EMERGE. Jeanne claimed she would contact EMERGE on her own.

I notified Delphine she was under arrest for Assault No Injury DV, Criminal Damage DV, Disorderly Conduct DV, and Obstruction Refusing True

Report: r_lwlni.frx Printed by: at 10/18/2017 08:22 Page4 of 5

Reporting Officer: (100625) GUTKNECHT,



OFFICIAL REPORT

@g \ Case Summary Report

o Agency: TPD Case Number: 1710180077 Date: 10/18/2017 08:22:07
v Last Modified: 10/18/2017 08:21:17

Notes/Narratives

Name. Delphine requested a female officer to transport. Sergeant Holewinski advised Delphine there were no female officers available. I

transported Delphine to the Pima County Jail without issue.

Notes/Continuation
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@ Agency: TPD

Incident/Investigation Report
Case Number: 1710180077

Date: 10/19/2017 02:07:04

Supplement Information

Supplement Date Supplement Type Supplement Officer
10/18/2017 08:36:56 ADDITIONAL DETAILS (100625) GUTKNECHT, TRACE
Contact Name Supervising Officer

(44175) HOLEWINSKI, SEAN R

Report: r_lwlni.frx

Reporting Officer: (100625) GUTKNECHT,

Printed by: at 10/19/2017 02:07

Page 1 0f2



OFFICIAL REPORT

@/g \ Incident/Investigation Report
W Agency: TPD Case Number: 1710180077 Date: 10/19/2017 02:07:04
Supplement Notes

During Officer Kosmider's take down of Delphine Goodblanket, it could have caused damage to a bedroom door. I showed the bedroom door to
Jeanne Goodblanket and she thought the crack to the front of the door was new damage. I took field photos of the damage. I sent an email to risk
management.

NFI

Report: r_lwlni.frx Printed by: at 10/19/2017 02:07 Page 202

Reporting Officer: (100625) GUTKNECHT,
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@/% \ Incident/Investigation Report
W Agency: TPD Case Number: 1710180077 Date: 11/15/2017 23:10:03
-
Supplement Information
Supplement Date Supplement Type Supplement Officer
11/01/2017 02:39:23 ADDITIONAL DETAILS (100498) KOSMIDER, MATTHEW
Contact Name Supervising Officer
(54042) WINGATE, CARTER

Report: r_lwlnifrx

Reporting Officer: (100498) KOSMIDER,

Printed by: at 11/15/2017 23:10

Page 1 of 2



OFFICIAL REPORT

N Incident/Investigation Report
A~ Agency: TPD Case Number: 1710180077 Date: 11/15/201723:10:03

Supplement Notes

=:BWC footage available::

I was dispatched to | o 2ssist Ofc. Gutknecht reference a domestic violence incident. The call text indicated that the subject,
Delphine Goodblanket, had spit on her partner, Jeanne Goodblanket. Delphine had also allegedly broken a window. We were advised that there
was a rifle locked up in the house. We did not have any information about where the gun was at, or if there was anyone else in the house.

When we arrived Delphine was coming outside. Ofc. Gutknecht ordered Delphine to walk toward us and talk to us. Delphine refused and ran back
into the house, locking the door behind her. Ofc. Gutknecht began knocking on the door. At the same time Sgt. Holewinksi was on the phone with
Jeanne and she agreed to come out and open the door for us. Ofc. Gutknecht asked Jeanne where Delphine was, and she pointed down a hallway.

[ followed Ofc. Gutknecht into the hallway. When [ entered the hallway Ofc. Gutnknecht was approximately 7- 10 feet away from Delphine.
Delphine was leaning against a hallway wall and had her body bladed towards us. Delphine’s right arm was towards us and her hand was in her
pocket. Delphine's left arm and hand were hidden from us behind her body. There was a bedroom door behind Delphine that was open.

[ heard Ofc. Gutknecht order Delphine to take her hands out of her pockets. Delphine did not respond. I drew my handgun and pointed it at
Delphine and ordered her to show us her hands. Delphine again did not reply. She maintained a bladed stance and did not respond to commands at
all. I feared that Delphine either currently had a weapon concealed either in her pocket or behind her, or that Delphine would retreat into the
bedroom and retrieve a weapon before Ofc. Gutknecht was able to detain her. I decided to close quickly with her. I rushed forward at Delphine and
tackled her to the ground with my left arm around her upper body. [ continued giving Delphine verbal commands to show her hands and then to
put her hands behind her back. Once on the ground Delphine complied and was detained in handcuffs without injury. I then walked Delphine out
to Ofc. Gutknecht's patro] vehicle. Delphine made a statement that she believed I had tackled her because she is "a dyke."

I advised Delphine of her Miranda rights. Delphine refused to answer whether she understood her rights. I asked Delphine for her name and date
of birth, then informed her she was lawfully detained and required to provide that information. Delphine sat without speaking at all. I advised Ofc.
Gutknecht of this information. During a search of Delphine, Ofc. Gutknecht located a small knife in her pocket. I notified Sgt. Holewinski and he
responded. I stood by until Ofc. Gutknecht cleared the scene. This concluded my involvement in the case.

Repeort: r_lw1nifrx Printed by: at 11/15/201723:10 Page2of2

Reporting Officer: (100498) KOSMIDER,
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Agency: TPD

Case Summary Report

Case Number: 1710110045

Date: 10/12/2017 06:41:05

Last Modified: 10/12/2017 06:40:18

Incident Information

Date/Time Reported
10/11/2017 02:07

Date/Time Found
10/11/2017 02:07

Date/Time Found
10/11/2017 02:07

Officer

(54070) RAMOS, ARTURO

Incident Location
2750 S Kolb Rd, Tucson, AZ 85730

Crime Classification (UCR)

Charge Type | Description TPDCODE [ FBI [ Ay
1 ROBBERY/CONVENIENCE STORE 0304 120 Com
Alcohol, Drugs or Computers Used Location Type Premises Entered |Forced Entry |Weapons
O Alcohol [J Drugs [] Computers | CONVENIENCE STORE [0 Yes [0 No| 1.Personal Weapons (hands,
Entry Exit Criminal Activity 2.
N 3.
Bias Motivation Bias Target Bias Circumstances Hate Group
NONE (NO BI AS)
Victim(s)
Seq.# Name Type Injuries [AZ Resident (R, N or U) Ethnicity
1 BUSINESS None Unknown Unknown
Name(Last, First, M) Race | Sex DOB Age
GIANT#2750SKOLB U U
Address Home Phone
2750 S KOLB RD, TUCSON, AZ 85730 I
Employer Name/Address i
VICTORIA CORONADO /2750 S KOLB RD TUCSON AZ 85730 m
Victim of Crimes
1
TTY Required I CHOOSE "upon request’ rights in this case

1 WAIVE 'upon request’ rights in this case
Lawful Representative (If Applicable):
Relationship to Victim:

Phone Number (If Different From Victim):

Address (IfDifferent from Victim):

. REQUEST/Waiver exception per A.R.S. 13-4405(B) and Section 8-386(B)

Report: r_lwlni.frx

Reporting Officer: (54070) RAMOS, ARTURO

Printed by: at 10/12/2017 06:41

Page 1 of 8




OFFICIAL REPORT

e
@/«, \ Case Summary Report
\v/ Ageacy: TPD Case Number: 1710110045 Date: 10/12/2017 06:41:05
L Last Modified: 10/12/2017 06:40:18

I WAIVE "upon request’ rights in this case

Lawful Representative (If Applicable):
Relationship to Victim:
Phone Number (If Different From Victim):

Address (If Different frem Victim):

Victim(s)

Seq. # Name Type Injuries AZ Resident (R, N or U) Ethnicity

2 INDIVIDUAL None Unknown Hispanic
Name(Last, First, M) Race | Sex DOB Age
MARTINEZ, MIGUEL H M 22
Address Home Phone
Employer Name/Address Business Phone
/
Victim of Crimes
1

TTY Regquired 1 CHOOSE 'upon request' rights in this case

. REQUEST/Waiverexception per A.R.S. 13-4405(B) and Section 8-386(B)

Report: r_lwini.frx

Reporting Officer: (54070) RAMOS, ARTURO

Printed by: at 10/12/2017 06:41

Page2 of 8
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(R Case Summary Report

@ Agency: TPD Case Number: 1710110045 Date: 10/12/2017 06:41:05
g v Last Modified: 10/12/2017 06:40:18

Offender(s)
Seq.# Name Type Name(Last, First, M)
1 INDIVIDUAL 1710110045, S1
AKA Race | Sex DOB Age Height Weight
B M

Address Home Phone
Employer Name/Address Business Phone
Scars, Marks, Tatoos or other distinguishing features
Physical Characteristics

Suspect Details

Other Persons Involved

Name Type Seq.# |Name (Last, First, M) Race | Sex DOB
Involved, Other a LAHTI, BRAD M
Address Home Phone
TUCSON, AZ
Employer Name/Address Business Phone
/ _ (520) 628-1423
Name Type Seq.# |Name (Last, First, M) Race | Sex DOB
Involved, Other '3 HERBERT, JOSE RICARDO w M
Address Home Phone
8322 E SHASTA DR, TUCSON, AZ 85730 (520) 829-7117
Employer Name/Address Business Phone
/ (520) 838-7139
Report: r_lwlni.frx Printed by: at 10/12/2017 06:41 Page 3 of 8

Reporting Officer: (54070) RAMOS, ARTURO
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@/ \ Case Summary Report
W Agency: TPD Case Number: 1710110045 Date: 10/12/2017 06:41:05
% Last Modified: 10/12/2017 06:40:18
Property
Seq.# | Description Serial Number Make/Model
0 BLACK SANDISK THUMB DRIVE W/INCIDENT VID
Owner License / State Color
Status Status Officer Quantity Units of Measure Value
EVIDENCE (00003) OFFICER, BEAST 1.00
Gun Type Caliber Finish Grip Gun Stock
Condition Gun Test Test Type Sight Test Sight Type
O Yes [0 No O Yes [0 No
Property Notes
Seh# Description Serial Number Make/Model
GREY BIKE W/ RED PAINT
Owner License / State Color
Status Status Officer Quantity Units of Measure Value
EVIDENCE (00003) OFFICER, BEAST 1.00
Gun Type Caliber Finish Grip Gun Stock
Condition Gun Test Test Type Sight Test Sight Type
O Yes O No O Yes O No
Property Notes
Seq.# |Description Serial Number Make/Model
(0 |GREY SWEATER
Owner License / State Color
Status Status Officer Quantity Units of Measure Value
EVIDENCE (00003) OFFICER, BEAST 1.00
Gun Type Caliber Finish Grip Gun Stock
Condition Gun Test Test Type Sight Test Sight Type
O Yes [0 No O Yes [ No
Property Notes

Report: r_lwlnifrx

Reporting Officer: (54070) RAMOS, ARTURO

Printed by: at 10/12/2017 06:41

Page4 of 8
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Agency: TPD
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Case Summary Report
Case Number: 1710110045 Date: 10/12/2017 06:41:05

Last Modified: 10/12/2017 06:40:18

Property
Seq.# | Description Serial Number Make/Model
ﬁb BUS PASS/ FLASHLIGHT
Owner License / State Coler
Status Status Officer Quantity Units of Measure Value
EVIDENCE (00003) OFFICER, BEAST 1.00
Gun Type Caliber Finish Grip Gun Stock
Condition Gun Test Test Type Sight Test Sight Type
O Yes O No O Yes O No
Property Notes
S«bﬁ Description Serial Number Make/Model
BUCCAL SWABS FROM JOSE RICARDO HERBERT
Owner License / State Coler
Status Status Officer Quantity Units of Measure Value
EVIDENCE (00003) OFFICER, BEAST 1.00
Gun Type Caliber Finish Grip Gun Stock
Condition Gun Test Test Type Sight Test Sight Type
O Yes O No O Yes O No
Property Notes
Seq.# | Description Serial Number Make/Model
1 |casu/coins
Owner License / State Coler
GIANT #2750 S KOLB
Status Status Officer Quantity Units of Measure Value
STOLEN (54070) RAMOS, ARTURO 1.00
Gun Type Caliber Finish Grip Gun Stock
Condition Gun Test Test Type Sight Test Sight Type
O Yes O No O Yes O No
Property Notes

Report: r_lwlni.frx

Printed by: at 10/12/2017 06:41

Reporting Officer: (54070) RAMOS, ARTURO

Page S of 8
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@ \ Case Summary Report

< Agency: TPD Case Number: 1710110045 Date: 10/12/2017 06:41:05
v Last Modified: 10/12/2017 06:40:18

Assisting Officer(s)

(33226) POTTER, JOHN C

(43116) ALEXANDER, MATTHEW W
(47242) PEDERSEN, BARRIED

(49551) BRAVO, GEORGE A

(49565) ORTIZ, ERNEST D
(49664) BRADY, MATTHEW E

(54042) WINGATE, CARTER
(100498) KOSMIDER, MATTHEW

(101691) STOUT, NATHAN

Report: r_Iwlni.frx Printed by: at 10/12/201706:41 Page 6 of 8

Reporting Officer: (54070) RAMOS, ARTURO
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(e Case Summary Report
v Agency: TPD Case Number: 1710110045 Date: 10/12/2017 06:41:05

Last Modified: 10/12/2017 06:40:18

Notes/Narratives

On 10/11/2017 1 responded to 2750 South Kolb Road: GIANT reference an armed robbery.

Upon arrival at 0213 hours I contacted the clerk, Miguel Martinez, who stated he was assaulted by the suspect during the robbery.

Miguel said he was outside cleaning pump #4 on the eastern side of the store when a male approached him asking if the store was "open"? Miguel
said he answered "yes" and was asked for a "pack of Cool 100's". Miguel stated they walked into the store and he noticed the male had put a
"jersey" over his head covering his face. Miguel stated he then walked behind the register and got the pack of cigarettes out to ring them out.
Miguel said the male told him "Give me everything in yourregister" as Miguel rang up the cigarettes. Miguel stated the male had his right hand in
his pocket at this point. Miguel stated he tried to tell the male he needed to "cancel the transaction” since he had rang the cigarettes up already but
the male told him "Humy up, you're taking too slow!" Miguel stated the male walked behind the counter next to him and using a closed fist
punched Miguel once with his left fist. Miguel stated he was hit on the right cheek causing a small cut on his lip. Miguel stated he was able to
open the register after being hit and the male reached into the cash drawer grabbing the cash tray. Miguel said the male was not wearing gloves and
he walked out the eastern door opening it with his left hip. Miguel stated the male ran south and across Kolb Road east on 38th Street but he lost
visual of the male shortly after that. Miguel advised approximately $75.00 was taken in cash.

Miguel stated he did not want medical attention at this time. Miguel described the male as 508 600/Medium build/35 40 years old/wearing black
long sleeve shirt and black pants. Miguel said the male may have had a slight limp but could not say for sure. 1 provided Miguel a Victim

notification form for himself and a Victim notification form for the store.

Sergeant Alexander #43116 responded to the scene.

Officers circulated the area locating a possible suspect northeast of the GIANT behind Big O Tires. The male that was contacted fled from officers
and after a brief chase was caught by a canine unit at 7140 East 42nd Street (dog bite). The Subject caught provided the name Paul Herbert but
was later identified as Jose Herbert and found to have a felony warrant for his arrest. Jose was transported to St Joseph's hospital where he was

treated for a dog bite and later booked for his unrelated warrant and paraphernalia. (cases #1710110093/ #1710110090)
[ performed a show up with Miguel who advised he "could not be sure’ if the male was the suspect.

The store manager, Brad Lahti, arrived and reviewed the video of the incident with me. | was able to take several still pictures of the video for the
officers with the subject on 42nd Street to help identify the subject. From the video I could see the suspect did not have scars/marks/tattoos or
jewelery on and there was no clear view of the suspects head. I could see a white shirt under his long sleeve shirt and gray Van type shoes. Brad

advised he would make copies of the video for me to collect as soon as possible.

Report: r_lwlni.frx Printed by: at 10/12/2017 06:41 Page 7of 8

Reporting Officer: (54070) RAMOS, ARTURO
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Agency: TPD Case Number: 1710110045 Date: 10/12/2017 06:41:05
Last Modified: 10/12/2017 06:40:18

®

Notes/Narratives

Crime Scene Specialist Orchard #100016 arrived and processed for trace evidence at the register, Miguel's face including buccal swabs and took
photographs. Crime Scene Specialist Orchard responded to the subject at 7140 East 42nd Street as well. I assisted Crime Scene Specialist Orchard
and obtained a DNA sample consent form from Miguel.

Sergeant Woolridge #25691 was advised and Robbery Detectives responded.

Brad advised me the amount of money taken wa-

I collected 2 copies of the store video of the incident. I provided one to detectives and one was submitted as evidence.

Officer Ramos #54070
Sqd. 10, ODE
Notes/Continuation
Report: r_lwlni.frx Printed by: at 10/12/2017 06:41 Page8of 8
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Incident/Investigation Report

Case Number: 1710110045 Date: 10/12/2017 03:03:05

Supplement Information

Supplement Date Supplement Type Supplement Officer
10/11/2017 09:50:57 ADDITIONAL DETAILS (100498) KOSMIDER, MATTHEW
Contact Name Supervising Officer

(54042) WINGATE, CARTER

Report: r_lwlni.frx

Reporting Officer: (100498) KOSMIDER,

Printed by: at 10/12/2017 03:03
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@/Q \ Incident/Investigation Report
W Agency: TPD Case Number: 1710110045 Date: 10/12/2017 03:03:05

Supplement Notes

:BWC footage available::

I was dispatched to the area of Golf Links and Kolb to assist in searching for an anned robbery suspect. The suspect description we were provided
was a black male wearing all dark clothing that had a black jersey over his face, and had implied he had a handgun.

I heard Ofc. Pederson advise that he'd seen a matching individual behind the Big O Tires. The air unit picked the suspect up and advised he was
south bound on Kolb approaching 38th. | was on 38th at the time and turned north bound on to Kolb. I observed a male, eventually identified as
Jose Herbert, riding his bicycle south bound on Kolb on the east side of the road. I noted that Jose was darked skinned, had on dark clothing, and a
dark piece of clothing in his right hand. I drove north bound on Kolb towards Jose and activated my emergency lights and then siren. Jose made
eye contact with me, but continued riding south bound passed me and then turned right on to east bound 38th. I followed behind for a short time,
then had to drive through an alley before I was able to contact him again at Malvern/Tamara. I drove up alongside Jose and ordered him loudly to
get on the ground. Jose made eye contact with me and told me that he hadn’t done anything. I gave multiple additional orders for him to get on the
ground, but he continued riding away.

Jose turned left on to east bound 42nd St. and then pulled into the driveway at 7410 E 42nd St. Jose approached the front door. I continued giving
commands and pointed my handgun at Jose. I then saw Ofc. Pedersen’s K9 running at Jose and he ran into the carport. [ observed the K9 bite Jose.
After the dog was off, Jose put his right hand into his pocket. T against pointed my handgun at Jose and ordered him to show me his hand, which
he did. I then assisted Ofc. Stout with detaining Jose in handcuffs. I requested TFD assistance. [ noted that Jose had minor bite punctures on his
lower left arm and left hand and a large hole in his upper left arm. I requested Ofc. Stout get gauze from his ifak to treat the large bite, however by
the time he retuned TFD was arriving on scene. TFD wrapped the wounds, and advised that Jose needed stitches. They also advised that his vitals
were in range and that he was stable, and that we could transport Jose to a hospital for stitches ourselves.

While walking out of the carport to be treated by TFD I noted that Jose had a syringe hanging out of his left pocket. I secured that. I later located a
piece of bumnt foil in his pocket. I provided these items to Ofc. Stout to place into evidence.

When Sgt. Alexander arrived on scene I briefed him of the situation and was relieved as IC on scene. I remained on scene until instructed to
respond to the main station. I conducted a recorded interview. See that interview as well as BWC for further details. This concluded my

Report: r_lwlni.frx Printed by: at 10/12/2017 03:03 Page2 of 3

Reporting Officer: (100498) KOSMIDER,
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5 Incident/Investigation Report
@ Agency: TPD

Case Number: 1710110045 Date: 10/12/2017 03:03:05

involvement in the case.

Report: r_lwlni.frx Printed by: at 10/12/2017 03:03 Page3 of 3
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[ Incident/Investigation Report
@ Agency: TPD

Case Number: 1710110045 Date: 10/12/2017 02:04:04
.
Supplement Information
Supplement Date Supplement Type Supplement Officer
10/11/2017 07:57:38 ADDITIONAL DETAILS (49565) ORTIZ, ERNEST D
Contact Name

Supervising Officer
(43116) ALEXANDER, MATTHEW W

Report: r_lwlni.frx Printed by: at 10/12/2017 02:04 Page 1 of3

Reporting Officer: (49565) ORTIZ, ERNEST D
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@/"x \ Incident/Investigation Report
W Agency: TPD Case Number: 1710110045 Date: 10/12/2017 02:04:04

Supplement Notes

On 10/11/17, I was en route to secure for the night when the alert tone came out reference a convenience store robbery at 2750 S Kolb. The
reportingparty/victim called 911 to report he was assaulted and robbed. The complainant provided the following suspect description; African
American male, 30-35 years of age, and dressed in all black. No weapons were seen and the suspect left with the money holder [drawer]. The
suspect was last seen running eastbound on 38th Street.

K9 Officer Pedersen 47242 announced over the air of a male in black clothing riding a bicycle behind the Big O Tires [7140 E Golf Links].
Officers attempted to stop the bicyclist at Golf Links and Kolb, and the subject continued riding as he crossed over from the east side of the street
to the west side on S Kolb Road. Officers activated there emergency lights an attempt to stop the bicyclist and subject continued refusing to stop.
[ observed the bicyclist was very motivated and determined to get away from officers. I observed an officer pull alongside the curb and parallel
with the subject as he rode on the sidewalk refuse to stop at 38th and Kolb. The bicyclist made an eastbound turn onto 38th Street from Kolb at
which time [ followed the bicyclist on 38th Street. The bicyclist made the first right hand turn into an alleyway heading south. T gave loud verbal
commands for the subject to “stop, " and he continued through an easement that intersected with Marvin and Edward. I was unable to follow the
bicyclist due to large poles impeding my direction of travel.

At this time, I realized I had not activated my BWC. The subject was apprehended a short time later. I did not witness the apprehension of the

subject. I notified Sgt Alexander 43116 of not turning on my body camera. I was not part of the incident until I started following the subject on
38th Street. I cleared the call and assisted with another high priority call.

Once on scene, [ started my BWC.

[ was later summoned back to the scene to assist with transporting the subject to the hospital for a K9 bite. The subject was identified as Paul
Herbert with a DOB of-. Herbert was placed in the back of my car. I noted Herbert’s arm was wrapped up and officers advised Hebert
possibly needed stitches from the dog bite wounds. Before leaving and unprovoked, Herbert made a statement, “Could have prevented this.” I
transported Herbert to St Joseph’s Hospital where he was admitted as a patient. Staff loosely sutured two puncture wounds. During this time, I
utilized police databases to determine the real identity of the subject as Jose Ricardo Herbert witha DOB ol‘- Physical markings
[tattoo’s) and picture accurately identified the subject. Jose told me several times that he was sorry for causing the inconvenience. [conducted a
records check on Jose and revealed a felony warrant out of Maricopa County Sheriffs Department. The warrant was confirmed and served on Jose.

Report: r_lwlni.frx Printed by: at 10/12/2017 02:04 Page 2 of 3

Reporting Officer: (49565) ORTIZ, ERNEST D



OFFICIAL REPORT
0 Incident/Investigation Report
@ Agency: TPD

Case Number: 1710110045 Date: 10/12/2017 02:04:04

Officer Galvan 43879 relieved me at the hospital and subsequently transported Jose to the Pima County Jail for the felony warrant [TPD case
#1710110093] and additional misdemeanor charges [TPD case #1710110090]. This concludes my involvement with this incident.
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Supplement Date Supplement Type Supplement Officer
10/17/2017 23:22:37 ADDITIONAL DETAILS (47242) PEDERSEN, BARRIE D
Contact Name Supervising Officer
(39293) PELTON, BRADLEY
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Pima County Animal Control Bite Number B17032038 Attebary 1929.
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Supplement Notes

On October 11th, 2017 I was circulating in the area of Marvin and Edwards in an attempt to locate a suspect from an armed robbery. The suspect
was described as a black male, wearing all black clothing, using a block long sleeved shirt to cover his face, and he implied he had a hand gun.

I heard Officer Pedersen advised over the radio that he had seen a male matching the description riding his bicycle southbound on Kolb,
approaching 38th street. The air unit maintained visual of the male as he traveled through an alley near my location. I saw the male exit the alley at
Marvin and Edwards. I observed the male was wearing dark clothing and had a black piece of clothing with long sleeves in his right hand. [
activated my emergency lights and siren while behind the male. The male looked backwards at me but would not stop. I continued to follow the
male and he turned east bound onto 42nd street. I followed the male in my patrol car until he rode his bicycle into the driveway of 7410 E. 42nd
and got off of his bike, running into the carport. [ exited my patrol car, which I left in the roadway, and approached the male while pointing my
hand gun at him. I gave the command to lay down on the ground. I saw Officer Pederson's K9 running at the male and saw the dog bite him on his
left arm. Officer Kosmider and I approached the male, and Officer Kosmider told him to keep his hands where we could see them. The male
complied and we detained him in handcuffs. The male was eventually identified as Jose Herbert.

I observed small punctures to Jose's left hand, left forearm, and a large hole near the bicep of his left arm. Tucson Fire was requested. While
waiting for paramedics I retrieved my IFAK to administer first aid, but when I had returned Tucson Fire was on scene. Tucson Fire treated the
wounds and advised they would not need to transport Jose immediately because his vitals were stable, but he would need stitches.

I photographed the location with my department cell phone. I took overall photographs and photographs of where the bicycle was left, as where as
the location in the carport where the bite occurred. Officer Kosmider supplied me with a capped syringe, as well as a piece of bumt foil and a small

plastic baggie that had been found in the Jose's pockets. I took custody of those items until relived by Officer Jackson, who submitted them into
evidence.

I was told to respond to the Main Station and 270 S. Stone to conduct a recorded interview. I conducted the interview and tagged the MVR
footage from my vehicle to the case.

This concludes my involvement in the case.
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On 10/11/17 I responded to the Shell station located at 2750 S Kolb Rd, in regards to a robbery call out. Upon arrival I attended a briefing given
by the officers that were on scene. Once the briefing had concluded I was tasked with conducting a recorded interview the victim, Miguel
Martinez. Sgt. Peterson (37962) from the Office of Professional Standards was also present for the interview with Miguel. The followingis a
paraphrased summary of the interview with Miguel.

Miguel stated that he is employed at the Shell and that he was working during the robbery. Miguel stated that the suspect approached him while
he (Miguel) was outside at the gas pumps and asked if the business was open. Miguel stated that he informed the suspect that the business was
open, at which point the two of them walked inside the store. Miguel stated that as soon as they went inside the suspect lifted his shirt up over his
face. Miguel stated that the suspect asked for a pack of cigarettes, and as soon as he rang up the cigarettes, the suspectdemandedall the money in
the cash drawer. Miguel stated that he told the suspect that he needed to cancel the transaction before he could open the cash drawer. Miguel stated
that the suspect accused him of taking to much time at which point the suspect punched Miguel in the face with a closed fist. Miguel did not have
any injuries from the punch. Miguel described the suspect as a African American male 35 to 40 years old, 5'8" to 6° 160 to 200 pounds. Miguel
stated thatthe suspect was wearing all black clothing. Miguelstated that the suspect smelled like beer and was possibly intoxicated. Miguel stated
that he would be able to ID the suspect if he saw the suspect again. I then asked Miguel about the show up that was conducted with the person who
had been detained. Miguel stated that the show up took place 15 minutes after the robbery occurred. He then stated that he was about 10 to 15
yards away from the person who the officers had detained. Miguel stated that it was dark out when the show up took place and that the suspect
keep looking down. Miguel stated that the person who was detained was wearing shorts and not jeans like the robbery suspect was. Miguel stated
the nothing about the persons face in the show up reminded him of the person that robbed the store. Miguel stated that he believes that the person
how was in custody was the person who robbed the store because he ran from the police and the only time that someone runs from the police is
when they do something wrong. The audio from the interview with Miguel was uploaded into DIMS. Refer to the audio for futher details.

Once the interview was completed, Sgt Peterson and I walked the suspects path of flight from the business in search of any possible evidence. Sgt.
Peterson and I found nothing of evidentiary value during the search of the area. This concludes my involvement in this case.
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I responded to 7140 E 42nd and spoke to Ofc Stout 101691. Ofc Stout advised I needed to place a Grey sweater and bike into evidence that
belonged to Jose Herbert. 1 placed the listed items into evidence at the Rincon substation.
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Supplement Notes

On 10/11/17 1 was assigned to the Robbery Unit when I was contacted by Sgt. Woolridge and directed to respond to 2750 S. Kolb for a robbery
investigation.

Upon arrival at 2750 S. Kolb, the Giant station, I received a briefing from Sgt. Woolridge. I leamed that an unknown male suspect contacted the
victim clerk outside while he was cleaning up and asked for cigarettes. When they went inside the business the suspect pulled his shirt over his
head and demanded all the money from the register. When the suspect felt the victim was too slow he came behind the counter and punched the

victim one time in the face. The victim got the register open and the suspect took the cash drawer. The suspect left on foot southbound on Kolb.
The victim sustained minor injuries.

A description was broadcast and officers responded to the area. A person was located northeast of the business who ultimately ran from officers
before being detained. He sustained a police K9 bite and was transported to St. Joseph's hospital.

After the briefing I was directed to go interview the person who was detained at the hospital. Sgt. Kerlin with OPS was present for the interview as
well. Once at the hospital I was advised by Ofc. Ortiz #49565 that the suspect had lied about his name, providing the name "Paul Herbert." Ofc.
Ortiz was able to determine the suspect's true name was Jose Herbert - The suspect had not been told that we knew his real name before I
interviewed him. He was detained in a hospital room at the time of the interview, which was audio recorded. The interview began at 0608 hrs and
ended at 0652 hrs. The following is a summary of the interview, refer to the transcript for details. See Sgt. Kerlin's report for details of his portion
of the interview, his questioning dealt with Herbert's interaction with officers just before and during his arrest.

JOSE HERBERT INTERVIEW
I asked Jose his name and he stated "Paul Herbert” with a date of birth *{ | BB Afier asking basic biographical information1 read him

the Miranda warnings. He replied "yes" he understood them and then answered questions. Jose complained about being in pain throughout the
interview.

He said that he was in the area of Golf Links and Kolb with a friend. He described the friend as a "white guy" and said he goes by the name
"Britain.” He said that he was basically homeless at this time. He said that while he was by the "Grease Monkey" an officer drove by and shined
his spotlight on him. He said that he was on a bicycle. He said that the police helicopter was in the area too and he figured the police were looking
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for someone.

I asked Jose if he was wearing the same clothes all night and he said that he was. He said that he was wearing the same clothes for several days. I
explained to Jose that there had been a robbery at the Giant station. I then told him that I knew what his real name was and that he had a felony
warrant. He asked if we thought he did the robbery and stated that he did not. I asked why he ran from police and he said that he ran because he
didn't want to be "in the middle of all that." When I asked again if he changed his clothes he said that he had not but then stated "obviously
somebody that has something against me gave you my description."” He did not seem to realize that the clothing description from the robbery did
not match what he wearing. [ asked Jose how tall he was and he said 6'. Jose said that he used both meth and heroin in the past. 1 asked Jose if he
was willing to provide a DNA sample for exclusion in the investigation. He said that he would give his DNA to prove that he was not involved in
the robbery. I collected a DNA sample from Jose. He acknowledged that he ran because he had a felony warrant for drugs.

END INTERVIEW

After completing the interview I spoke with Det. Keating who had interviewed the victim. Herbert was not charged with the robbery at the time of
this investigation. The victim did not properly identify him during the show up and he didn’t match the suspect description given right after the
robbery. He was wearing different clothing, including his shoes. He did not have any of the money taken during the robbery. He stated that he ran
because he knew he had a warrant. He denied any involvement in the robbery. In addition the victim stated the suspect smelled strongly of alcohol
and Herbert had no odor of alcohol on him or his breath.

I had no further involvement in this investigation on 10/11/17.
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Supplement Notes

On 10-11-2017, while assigned to the Air Support Unit as a Tactical Flight Officer, I was partnered with Ofc C Potter, Pilot in Command. We
responded to the Giant located at 2750 S Kolb Rd in reference to a report of an armed robbery. We were provided information that the suspect had
fled on foot heading east from the business. Upon arrival in the area we began a search in the neighborhood to the south and east of Kolb and Golf
Links, I was utilizing night vision goggles and the nightsun spot light.

Ofc B Pederson then advised over the radio that he observed a subject matching the description on a bicycle in an alley near Golf Links and Kolb.

I then observed a subject wearing all dark clothing come out of the alley directly south of Golf Links. The bicyclist then rode south in the north
bound lanes of Kolb. I put my spot light on the subject, and directed officers to the subject.

I observed several marked patrol units approach the subject with their emergency lights on. One stopped directly south of the bicyclist, but the
subject failed to yield and continued south past the marked patrol cars. The subject went east on 38th St then tumed right and went south in an
alley way coming out on to Marvin Ave. As he continued south on Marvin Ave there were multiple marked patrol units behind the subject with
their emergency equipment activated but the subject continued to fail to yield. The subject then went east on 42nd St, where they abandoned the
bicycle and ran into a car port. At this time I lost visual on the subject, but I kept the spot light on the residence in case the subject ran back out.

Once the subject was detained we were cleared from the scene.
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Supplement Notes

On 12/5/17 I completed a forensic request to have DNA collected in this investigation analyzed.

I reviewed the surveillance video provided in this case and noted that the video is of poor quality. The suspect enters the business with something
covering his head and face so no descriptive features can be seen. You can see he has darker skin and appears to be a black male. You can see
some detail on the shoes and nothing else. The clothing just appeared to be dark and featureless. I did not circulate an attempt to identify flier
because of the poor video quality and the covered face and head.

This case is closed pending the result of forensic analysis or any other new leads.
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17101100045
Sergeant J. Woolridge
2750 S. Kolb

Victim:
Miguel Martinez

Detectives:
Poulos
Keating

Crime Scene Specialist Bouchard

On October 11, 2017, T was called and briefed about a robbery that occurred at 2750 S. Kolb.
[ called Detective Poulos and Keating and requested that they respond to the scene.

Upon our arrival, we were briefed by Officer Ramos. He advised that the suspect had entered the business and demanded money from the register.
At one point, the suspect struck the victim in the face.

Dog Unit Officer Pedersen found a subject who matched the description of the suspect. The suspect fled from the officer as he tried to make
contact with him. Officer Pedersen's dog bit the suspect as he fled.

The suspect was transported to St. Joe Hospital for treatment.

[ assigned Detective Keating to interview the victim and Detective Poulos to interview the suspect at the hospital.

See supplements for interviews. It was learned that the suspect fled from Officer Pedersen because he had a felony warrant.
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I did not interview any victim, witness and or suspect.
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Supplement Notes

I responded to the area of Golf Links and Kolb reference an armed robbery. The caller reported a black male wearing all black assaulted him and
robbed him. The male was last seen running across Kolb eastbound into the neighborhood. Minutes later Officers arrived and advised the suspect
implied a weapon during the robbery. The Officer also said the male was covering his face with a black jersey.

I circulated the area along with several other Police Officers and the Air Support Unit. While circulating I noticed a male wearing what appeared
to be all black riding his bike on Golf Links road. I put my spot light on the male and he appeared to try and evade me by riding his bicycle
quickly behind the "Big O Tires" on the south east quad of Kolb and Golf Links. I relayed my observation to Air Support who located the suspect
a short time later. Air Support said the suspect was riding south on Kolb against traffic. Air Support advised moments later that an Officer tried to
stop the suspect but he failed to yield and proceeded to flea from Officers on his bicycle. One Officer who had visual of the male advised via
Police radio that the suspect matched the description of the robbery suspect.

I caught up with the two Officers and male suspect near Tamara and Marvin. I could see the two patrol Officers driving behind the suspect with
their lights and sirens on. I advised the Officers that I was behind them warning them of a possible K9 deployment. I got another look at the male
and noticed he was holding a dark piece of clothing in his hand which seemed consistent with the report that the robbery suspect was covering his
face with a black jersey. The male road his bike east on 42nd Street from Marvin where I was able to drive along side of him shouting a K9
waming through my open passenger window. The suspect continued to ride his bike away from me and the other Officers. During this time Air
Support was above pointing its spotlight down at the suspect. When the suspect approached 7140 E 42nd he veered his bike off the sidewalk
toward the residence. He eventually bailed off the bicycle and started running into a carport. The residence had a car parked in the carport and
appeared to be an occupied residence. Deep in the carport I could see a residential door that appeared to lead into the residence. I exited my
patrol car and shouted a K9 warning. The suspect did not stop on the K9 warming so I opened the driver side door of my patrol car and deployed
Bolt to apprehend the suspect. When I opened the door I intended to put a leash on Bolt before I sent him however he was able to get around me.
During the phase where we attempted to stop the suspect Bolt had seen the suspect and essentially locked in him. Bolt chased the male into the
carport and made contact with him in the front of the vehicle that was parked in the carport. 1drew my gun and began to advance 10 a position
where I could see Bolt and the suspect. When I reached the threshold of the carport I could see the suspect was still on his feet while Bolt was
biting his left arm. 1 gave the suspect multiple commands to get down on the ground but he refused. He was yelling at me to get the dog off of
him. Iattempted to force the suspect down onto the ground but I was unable to do so due to the suspects size and the small area we were working
in. I could see both of his hands and I knew Ofc Kosmider was holding lethal coverage so I opted to holster my handgun and remove Bolt from
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the suspects arm. After removing Bolt I started walking back holding him by his collar but I was unable to move all the way back due to the
Officers blocking my egress. The suspect suddenly walked toward me putting his hand forward and Bolt bit his hand. Bolt was directed to let go

and did so with in a couple seconds. I was able to back all the way out and secure Bolt. Ofc Kosmider and Ofc Stout detained the suspect
moments later.

I walked Bolt back to my patrol car and secured him. TFD was ordered to treat the suspect. I walked up to the suspect who was seated in the
carport. I noticed his arm had a 4 5 inch cut that would likely require stitches on his left arm. He also had some smaller punctures on his hands. I
noticed the shirt that I originally thought was black was purple. Under the orange street lights the purple was difficult to differentiate from black.
The suspect was a native American male but his skin was dark in tone and could pass for an African American male especially in the lighting
conditions we were operating under.

Ofc Kosmider advised me he had his BWC operating during the incident. He was able to pull up the footage on his cell phone for Sgt Alexander
and myself. I briefly viewed it but did not watch the entire video. I briefed Sgt Alexander of my involvement. I remained on scene while Robbery
and Professional Standards responded to further the investigation. 1 was told during this time that the clerk was unable to positively identify the
suspect and the suspect we detained was likely giving a false name. Eventually I gave a statement to Professional Standards regarding my
involvement in this incident.

The following day I was advised the suspect we detained was identified as Jose Herbert. Herbert was wanted on felony charges out of Maricopa
County.

I deployed Bolt to apprehend the suspect for the following reasons:

Herbert matched the description of an armed robbery suspect. He was seen a short distance away from the robbery scene with in minutes of the
robbery occurring and attempted to evade me. Herbert refused to stop for Officers who were following him with lights and sirens activated.
Herbert was being followed by Air Support with a spot light. Herbert was rinning from Police despite overwhelming odds that he would be
captured. This lead me to believe that he was likely running for something other than just a civil traffic bicycle violation. Herbert veered towards
aresidence that had indications it was occupied. I could see a car parked in the carport. The yard was well kept and there were no for sale/rent
signs of any kinds in the front yard. He eventually bailed off the bicycle on foot and ran towards a residential door deep in the carport. He was
also moving towards the end of the car which was a few feet from the door which would have provided him a tactical advantage if he were
planning an ambush. He posed a threat to the residents at 7140 E 42nd Street and too Officers who would eventually need to intervene in
Herbert's flight from law enforcement. At this time I had given two seperate K9 warnings thatI felt he could hear and he refused to stop. I made
the decision to deploy PSD Bolt to apprehend him however I wanted to put a leash on him in case one of the two Officers mistakenly chased the
suspect. When I opened the door Bolt was able to get passed me and chased after the suspect, both Officers had remained near their vehicles
knowing the K9 may be deployed.

NFL
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Supplement Notes

Location #1: 2750 S. Kolb
Date: 10/11/17

Arrival Time: 0252 hrs.
Clear Time: 0400 hrs.

Images: 28
Latent Lifts: 0
DNA: 2

Investigating Officer(s): Ofc. Ramos (54070)

Narrative: I responded to 2750 S. Kolb reference a robbery call. Upon my arrival, [ was met by Ofc. Ramos, who informed me that the listed
business had been robbed and the cashier had been assaulted by the suspect. While viewing the security video, I noted that the suspect entered the
business from the west facing door which was held open by the cashier. The suspect then demanded the cashier give him the money from the
register, and the suspect then hit the cashier on the right side of the face. The suspect then grabbed the cash drawer without touching the counter or
the cash register. The suspect left the business through the same west facing door by backing out the door.

Photographs: I photographed an ID and exterior views of the listed business along with interior overall views of the listed address showing general
views of the cash register. I photographed an ID and overall views of Miguel Martinez showing general views of both hands. I photographed
location and detailed views of an injury to the right side of his face.

Latent Print Processing: I processed the cash register tor possible latent print impressions with negative resuits.

Evidence Processing: I used two swabs to collect buccal cells from Miguel Martinez for reference DNA sample labeled as JCOI.
I used two swabs to collect any DNA that may have been present on the right side of the face of Miguel Martinez labeled as JCO2A.

All collections were submitted to Evidence for secure storage.

Report: r_lwlni.frx Printed by: at 10/19/2017 22:56 Page 2 of 4

Reporting Officer: (100016) ORCHARD,



OFFICIAL REPORT
0 Incident/Investigation Report
@ Agency: TPD

Case Number: 1710110045 Date: 10/19/2017 22:56:07

Location #2: 7140 E. 42nd
Date: 10/11/17

Armival Time: 0421 hrs.
Clear Time: 0508 hrs.

Images: 34
LatentLifts: 0
DNA:3

Investigating Officer(s): Sgt. Woolridge (25691), Ofc. Kosmider (100498)

Narrative: At the request of Sgt. Woolridge, I responded to 7140 E. 42nd reference a robbery call. Upon my arrival, 1 was met by Ofc. Kosmider,
who informed me that a possible suspect from the earlier robbery call at 2750 S. Kolb may have been taken into custody. Ofc. Kosmider pointed
out a bicycle, a gray hooded sweatshirt, and possible blood in the carport resulting from a Tucson Police Department K9 unit dog bite.

Photographs: I photographed exterior overall views of the front yard and carport of 7140 E. 42nd. I photographed location and detailed views of a
gray hooded sweatshirt, (item #1), left hand handlebar grip and brake lever (item #2), right hand handlebar grip and brake lever (item #3) and
possible blood in the carport (item #4).

Latent Print Processing: I processed the bicycle for latent fingerprint impressions to include both handle grips and brake levers (items #2-#3) with
negativeresults.

Evidence Processing: [ used two swabs each on the following areas to collect possible DNA:
Item #2 - left hand grip and brake lever labeled as JCO2.

Item #3 - right hand grip and brake lever labeled as JCO3.

Item #4 - possible blood in the carport labeled as JCO4.

All collections were submitted to Evidence for secure storage.

Location #3: 350 N. Wilmot

Date: 10/11/17

Arrival Time: 0519 hrs.
Clear Time: 0537 hrs.

Images: 45
Investigating Officer(s): Ofc. Ortiz (49565), Ofc. Kosmider (100498)

Narrative: At the request of Ofc. Kosmider, I responded to 350 N. Wilmot reference an injury call. Upon my arrival, I was met by Ofc. Ortiz, who
informed me that the possible suspect from the two earlier robbery calls had injuries from a Tucson Police Department K9 unit dog bite.

Photographs: I photographed an ID and overall views of Jose Ricardo Herbert. I photographed location and detailed views of injuries to his left
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arm, left hand, left leg and right leg.

No further services were required from the Crime Scene Unit at that time.
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